

## 范新民到正新公司和善煤矿 “四不两直”方式督导工作

汾西矿业讯 5月20日,集团公司党委书记、董事长范新民到正新公司和善煤矿,以“四不两直”方式进行了安全督导,并对该公司当前工作提出要求。

一到和善煤矿,范新民便换上工作服深入9103工作面,实地了解了该工作面地质结构、生产组织、安全措施、技术方案、设备管理等,深入地检查了和善煤矿目前的安全生产情况。

范新民强调,安全是煤矿永恒的主题,机电先行是保证矿井稳定运行的重要基础。正新公司和善煤矿要在确保安全的前提下狠抓机电管理工作,向管理要效益、向管理要安全。范新民指出,目前,正新公司和善煤矿已经进入了全面生产阶段,各级干部要深刻认识当前形势,明确自身在集团公司的位置。要转变观念,更新理念,强化管理,突出重点,安全、环保、生产一起抓,全面完成好各项任务指标,向中国共产党建党100周年献礼。

(和善宣)

## 集团公司党委中心组召开党史学习 教育读书会暨第六次专题学习会



汾西矿业讯 5月21日,集团公司党委中心组召开党史学习教育读书会暨第六次专题学习会,专题学习习近平总书记在广西考察期间的重要讲话

精神,传达学习《山西焦煤意识形态工作责任制实施细则》和《山西焦煤党委领导人员落实意识形态工作责任制的责任清单》,进一步学习贯彻习近平总

书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。党委书记、董事长范新民主持并提出要求。

会上,党委中心组成员集中观看了习近平总书记在广西考察时的视频学习资料。围绕学习党的十八大以来历史,结合学习习近平总书记在广西考察期间的重要讲话精神,党委书记、董事长范新民作了题为《深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想》专题研讨;党委副书记、副董事长、总经理王晓东作了学习体会交流发言;党委常委、董事王晋峰传达学习《山西焦煤意识形态工作责任制实施细则》和《山西焦煤党委领导人员落实意识形态工作责任制的责任清单》;党委常委、董事、工会主席王裕照领学研读《中国共产党简史》第十章第七节《党的十九大和确立习近平新时代中国特色社会主义思想为党的指导思想、决胜全面建

成小康社会》的部分内容;董事、副总经理王清亮领学研读《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》第一部分《思想之旗领航向》第一小节《如何理解习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国的马克思主义》、21世纪马克思主义》的部分内容。

结合当前工作,范新民强调,要进一步推动党史学习教育往深里走、往实里走。按照两级集团公司党委党史学习教育工作安排,坚持效果导向,压紧压实责任;进一步坚持和加强党对意识形态工作的全面领导,认真落实党委领导人员意识形态工作责任制;要认真学习山西焦煤党委书记、董事长赵建泽在焦煤中层管理人员素质能力提升研讨班第五期结业典礼上传达省委书记楼阳生对山西焦煤作出的“珍惜品牌、再创佳绩”重要批示精神,在党史学习教育中进一步提升党建统领、从严治企的能力和水平。

范新民要求,各级党委领导班子成员要带头认真学习,注重理论联系实际,结合企业和个人的工作实际,注意学习成果转化,要把解决好实际工作中遇到的新问题作为学习教育成效的标志,务求实效,做到学习教育与中心工作任务两促进、两不误。

(贾卫民 廉政)

汾西矿业讯 5月24日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理王晓东分别出席了营运分公司、新能源公司、矿山救护大队干部大会,宣布对三个单位主要领导及领导班子做出调整的决定,并对新领导班子及近期工作提出要求。

王晓东指出,集团公司对部分单位主要领导及领导班子做出调整,是企业当前及今后发展的需要,各单位一定要充分认识此项工作的重要意义,确保企业安全稳定运行。王晓东强调,一是旗帜鲜明讲政治。要坚决贯彻落实山西焦煤和集团公司各项决策部署,始终坚持党的领导不动摇,不断强化领导班子建设,注重维护班子团结,注重发扬民主集中,以“苦干实干拼命干”的工作作风,

加快推进新焦煤“三个三年三步走”发展步伐。二是持之以恒讲学习。要结合党史学习教育,全面提升“七种能力”,增强“八项本领”,紧紧抓住集团公司高质量发展的战略机遇期,以一流作风创造一流业绩,不断提升履职尽责能力。三是以身作则讲纪律。坚持把纪律挺在前,把规矩记在心,时刻自警自省自重,兢兢业业,恪尽职守,保持清正廉洁,以实际行动践行忠诚、干净、担当要求,为集团公司转型、跨越发展作出应有的贡献。王晓东要求,各单位新任主要领导和领导班子要尽快进入工作状态,尽快投入企业安全生产活动中,以新的工作业绩向集团公司党政、向广大干部职工交上一份满意的答卷。

(高波 郭鑫)

## 范新民出席供用电分公司 洗煤厂 设备修造厂 工程建设公司干部大会

### 对新班子及近期工作提出要求

汾西矿业讯 5月24日,集团公司党委书记、董事长范新民分别出席了供用电分公司、洗煤厂、设备修造厂、工程建设公司干部大会,宣布了对四个单位主要领导及领导班子做出调整的决定,并对新班子及近期工作提出要求。

在供用电分公司、洗煤厂、设备修造厂、工程建设公司干部大会上,党委组织部负责人宣布了对四单位主要领导及领导班子做出调整的决定。

范新民指出,此次机构改革和人事任免是企业正常的人事调整,也是企业改革发展的需要。范新民要求,一是转变思想,顺应改革大势。在企业深化改革、全面变革、高质量转型发展攻坚克难的阶段,要牢固树立大局意识和发展意识,尽职尽责,为企业的发展做贡献。二是团结协作,发挥整体效能。新的领导班子要尽快进入角色、无缝衔接、尽心尽责,团结带领全体干部职工坚持“以奋斗者为

本、长期艰苦奋斗”核心价值观,凝心聚力、奋力拼搏,争取更好的成绩。班子成员要相互适应、相互磨合,正确对待自己、对待同志,强化政治素质和工作纪律,提高上下一盘棋意识,确保行动一致,践行见效,齐心协力做好各项工作。三是聚焦核心,再创发展业绩。要以精益化管理为抓手,始终保持干事创业的韧劲、干劲、拼劲和创新实干的精神,加快构建现代化管理体系,把改革变革各项要求落实落细,以实际行动抓好安全生产各项工作,向建党100周年献礼。四是严守纪律,确保和谐稳定。要严格遵守山西焦煤“六定”改革部署要求,严守纪律规矩,正确行使权力,自觉接受监督,切实解决好职工群众切身利益问题,营造和谐稳定的发展环境。

(申娟 靳盼 刘雅斌 段翠芳 赵丽俊 朱玉芹 刘玲玲 王硕)

## 王晓东出席营运分公司 新能源公司 矿山救护大队干部大会

### 对新班子及近期工作提出要求